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FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T2 (ALAPSZINT) — FELADATOK

1. A kévetkezd mondatokat bévitsd Ugy, hogy igaz allitas legyen!

a) A -2-t6l 5-tel nagyobb szam a b) A -2-t6l 5-tel kisebb szam a
c) A 2-t6l 5-sz6r nagyobb szam a d) A 2-t6l 5-sz6r kisebb szam a
2. Szamitsd ki: a) 2,37+ 0,3 b)1,5-2,45 c)-0,15-6 d) -0,24 : (-4)

3. Karikazd be a helyes allitas el6tti betdit:

a) A derékszog mértéke 90° b) A tanterem terllete 4,8 ar c) Egy Uiveg viz térfogata 1 kg d) Egy csoki témege 100 gr
4. Béluska beugrott a Tesco-ba és elkoltotte zsebpénzének 70%-at. Mennyi pénze maradt, ha 2000 dinarja volt neki?
5. Rendezd a kifejezéseket és szamitsd ki értékiiket a) 3x>—12x* + 7x> hax=-3  b)5a%2—(3a%-1)+(3a-5) haa=1

6. Hatarozd meg azt a szdmot, mely 7-tel valé osztaskor hanyadosul 32-6t ad és a maradék pedig 5!

7. Szamitsd ki az o0 sz0g nagysagat a rajzrol! f_"“x\ /
/ X

8. A képen lathatd A keriilete a) 17cm b)30cm c)60cm ‘

L
/o
/5

9. Hasonlitsd dssze!
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10. Szamitsd ki a képen lathato kor keriiletét és teriiletét, ha a négyzet oldala 8 cm.

11. Anna pénztéarcajaban két 1000 dindros van, egy 500 dinaros, harom 200 dinaros és harom 50 dinaros. Lesz-e

Annanak elegendé pénze, hogy megvegye a 3300 dinaros Barbi babajat?

12. A derékszogli haromszog bels6 szogeinek arany 2:3. Szamitsd ki nagysagukat!
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13. Olvasd le az A,B,C,D és E pontokat a rajzrol!

14. Toltsd ki az Ures részeket:

a)2dm3cm= mm b) 400 mm =
c)4 kg 5 dkg = gr d)70dl850cl=
e)2,54r= dm?

15. A kocka térfogata 64 cm?. Szamitsd ki egy oldalanak teriiletét!

16. Mely testnek nagyobb a térfogata: szabalyos haromoldalt hasab (a=4

cm, H=6 cm) vagy szabalyos haromoldalu gula (a=6 cm, H=4 cm)?
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17. Az egyenl§ szaru trapéz alapjai 10 cm és 2 cm, szara 5 cm. Szamitsd ki kbzépvonalat és teriiletét!

18. Harom szobafest6 4 nap alatt fest be ez szobat. Hany szobafestd festené be ugyanezt a szobat 2 nap alatt?

19. Szamitsd ki a szabalyos négyoldalu gula felszinét, ha alapéle a=18 cm, oldalmagassaga pedig 15 cm!

20. A kovetkezd grafikon a 2021. januar végének napi h6mérsékletét

mutatja. (januar 30 — szombat)

a) Mikor volt a legmagasabb h6mérséklet

b) Mely napokon volt a h6mérséklet fagypont alatt

c) Hany fok volt Vasarnap?

d) Mennyi volt az atlag h6mérséklet?
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